
Проєкти нормативно-правових актів, які надійшли на 

погодження до ДРС від ЦОВВ згідно вимог ЗУ «Про засади 

державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності» протягом 15 - 19 липня 2024 року. 

 

Проєкт наказу МВС «Про затвердження Вимог безпеки у 

місцях масового відпочинку населення у гірській місцевості та 

під час надання туристичних послуг із спелеотуризму», вх. 

4328, розробник - Державна служба України з надзвичайних 

ситуацій. 
Метою видання проєкту наказу Міністерства внутрішніх справ України «Про 

затвердження Вимог безпеки у місцях масового відпочинку населення у гірській 

місцевості та під час надання туристичних послуг із спелеотуризму» є забезпечення 

вимог безпеки в місцях масового відпочинку населення в гірській місцевості та під 

час надання туристичних послуг із спелеотуризму. 

 

Проєкт наказу Міноборони "Про затвердження Інструкції 

з організації проведення випробувань зразків озброєння та 

військової техніки", вх. 4316, розробник – Міністерство 

оборони України. 
Метою видання наказу є нормативно-правове врегулювання питання, 

визначення основних засад та єдиної процедури підготовки та проведення державних 

(міжвідомчих), визначальних відомчих, функційних та інших видів випробувань  

зразків озброєння та військової техніки вітчизняного та іноземного виробництва для 

забезпечення потреб Збройних Сил України. 

Реалізація наказу спрямована на приведення нормативно-правових актів 

Міністерства оборони України у відповідність до законодавства України, сприятиме 

впорядкуванню діяльності в Міністерстві оборони України та Збройних Силах 

України з питань організації підготовки та проведення випробувань зразків виробів 

ОВТ для забезпечення потреб Збройних Сил України. 

 

Щодо погодження проекиу наказу Міністерства 

енергетики України «Про затвердження Змін до Правил про 

безпеку постачання природного газу», вх. 285/1, розробник – 

Міністерство енергетики України. 
Основними цілями державного регулювання є зміна підходу до відображення 

обсягів газу, що зберігаються в сховищах природного газу України для приведення їх 

до відповідних норм, що подається до органів виконавчої влади та Національної 

комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг (НКРЕКП), а також виконання вимог законодавства. 
 



Проєкт наказу Адміністрації Держспецзв’язку «Про 

затвердження Порядку повідомлення про інцидент, який має 

значний негативний вплив на надання хмарної послуги та/або 

послуг центру обробки даних», вх. 4407, розробник -

Адміністрація Державної служби спеціального зв'язку та 

захисту інформації України. 
Прийняття наказу дозволить визначити порядок повідомлення надавачем 

хмарних послуг та/або послуг центру обробки даних (далі – надавач послуг) 

регулятора комунікаційних послуг та CERT-UA про будь-який інцидент, який має 

значний негативний вплив на надання хмарної послуги та/або послуг центру обробки 

даних. 

 

Проєкт наказу Адміністрації Держcпецзв’язку «Про 

затвердження Інструкції взаємодії із користувачами під час 

опрацювання заявок на отримання послуги Національної 

телекомунікаційної мережі за різними типами звернень і 

типових форм таких заявок», вх. 4408. розробник - 

Адміністрація Державної служби спеціального зв'язку та 

захисту інформації України. 
Проєкт наказу Адміністрації Державної служби спеціального зв’язку та захисту 

інформації України «Про затвердження Інструкції взаємодії із користувачами під час 

опрацювання заявок на отримання послуги Національної телекомунікаційної мережі 

за різними типами звернень і типових форм таких заявок» розроблено з метою 

визначення процедури взаємодії між суб’єктами Національної телекомунікаційної 

мережі, що виникають у процесі виконання організаційно-технічних заходів при 

замовленні, обробці звернень користувачів і забезпечення надання послуги 

Національної телекомунікаційної мережі. 

Проєкт наказу розроблено Адміністрацією Держспецзв’язку відповідно до 

пункту 23 Порядку функціонування Національної телекомунікаційної мережі, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2020 року № 

1358. Проєкт наказу врегульовує механізм взаємодії користувачів послуг 

Національної телекомунікаційної мережі з технічними адміністраторами та 

Адміністрацією Держспецзв’язку на різних етапах опрацювання заявок на отримання 

послуги Національної телекомунікаційної мережі, а також встановлює типові форми 

таких заявок. 

 

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про 

затвердження Порядку надання письмової згоди 

(повідомлення) на транскордонне перевезення небезпечних 

відходів та висновку на транскордонне перевезення відходів», 



вх. 3284/2, розробник - Міністерство захисту довкілля та 

природних ресурсів України (доопрацьований). 
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку 

надання письмової згоди (повідомлення) на транскордонне перевезення небезпечних 

відходів та висновку на транскордонне перевезення відходів» (далі – проєкт акта) 

розроблений відповідно пункту 13 частини першої статті 19 Закону України «Про 

управління відходами» (далі – Закон) та з метою забезпечення дотримання вимог 

екологічної безпеки під час транскордонних перевезень небезпечних відходів. 

 

 

 


